
1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals

2. Sessió informativa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals amb el president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals  

sobre el model de cobertura territorial dels mit-
jans de la Corporació i el compliment dels objectius 
de col·laboració en la cohesió territorial. Tram. 359-
00006/10. Comissió de Control de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals. Sessió 
informativa.

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 6 | 31 de maig de 2013, a les 10.00 h

Ordre del dia
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PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Criteris d’assignació de recursos  
a documentals

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

1. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els criteris per  
a assignar recursos a documentals. Sergi Sabrià i Be-
nito, GP ERC (tram. 323-00019/10)

II. Programació de Televisió de Catalunya  
i de Catalunya Ràdio

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

2. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la planificació 
per a incorporar nous productes d’èxit. Sergi Sabrià i 
Benito, GP ERC (tram. 323-00020/10)

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l’orientació i el 
cost dels documentals «Adéu, Espanya?», «Això no 
funciona, o potser sí?» i «Hola, Europa!». Santi Ro-
dríguez i Serra, GP PPC (tram. 323-00024/10)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

4. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre el contingut del pro-
grama «L’oracle» del 20 de maig de 2013. Núria Par-
lon Gil, GP SOC (tram. 323-00022/10)

Preguntes al Consell de Govern de la CCMA

5. Pregunta al Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre el compliment dels principis 
de pluralisme, imparcialitat i neutralitat del programa 
«Hola, Europa!». Jordi Cañas Pérez, GP C’s (tram. 
313-00004/10)

III. Pluralisme

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la baixa represen-
tació de dones als mitjans audiovisuals. Sergi Sabrià i 
Benito, GP ERC (tram. 322-00043/10)

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els informes re-
latius al pluralisme del Consell de l’Audiovisual de 
Catalunya. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 
322-00047/10)

IV. Organització de la CCMA i relacions 
laborals

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el nou model em-
presarial de la Corporació. Núria Parlon Gil, GP SOC 
(tram. 322-00044/10)

9. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les conseqüències 
laborals de la creació d’una empresa única com pro-
posa el contracte programa aprovat pel Consell de Go-
vern de la Corporació. Marta Ribas Frías, GP ICV-
EUiA (tram. 322-00045/10)

10. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’estat de negocia-
ció dels convenis col·lectius de Televisió de Catalunya 
i de Catalunya Ràdio. Albert Batalla i Siscart, GP CiU 
(tram. 322-00051/10)

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la proposta de co-
gestió presentada pels treballadors de TV3 per a garan-
tir el futur del model públic de ràdio i televisió. David 
Fernàndez i Ramos, G Mixt  (tram. 322-00054/10)

V. Difusió imatges dels mossos d’esquadra

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l’incompliment 
del Dictamen 302/2008, del Consell de l’Audiovisual  
de Catalunya, amb relació a la difuminació de les 
imatges dels mossos d’esquadra. Núria Parlon Gil, GP 
SOC (tram. 323-00021/10)

VI. Publicitat

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la decisió de no 
emetre l’anunci promocional de la Festa del Comerç 
Just i la Banca Ètica. Marta Ribas Frías, GP ICV-
EUiA (tram. 323-00023/10)

VII. Pressupost

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

14. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
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respondre oralment en comissió sobre les previsions 
d’execució pressupostària per al 2013 en el marc del 
contracte programa aprovat. Santi Rodríguez i Serra, 
GP PPC (tram. 322-00046/10)

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la fase d’execució 
del pressupost del 2013. Albert Batalla i Siscart, GP 
CiU (tram. 322-00048/10)

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les mesur es pre-
vistes per a garantir l’estabilitat pressupostària. Albert 
Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00049/10)

17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’evolució dels 
ingressos per publicitat del primer quadrimestre del 
2013. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-
00050/10)

VIII. Contracte programa

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la fase d’elabora-
ció del contracte programa. Albert Batalla i Siscart, 
GP CiU (tram. 322-00052/10)

IX. Accions i iniciatives socials derivades  
de La Marató contra la pobresa

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

19. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les accions i les 
iniciatives socials derivades de la Marató per la po-
bresa. Albert Batalla i Siscart, GP CiU  (tram. 322-
00053/10)

X. Difusió de l’activitat parlamentària

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

20. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre les línies de 
col·laboració existents amb el Parlament de Catalunya 
amb relació a la difusió de l’activitat parlamentària. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 323-00025/10)

XI. Acords Catalunya Ràdio - La Xarxa

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

21. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre els acords amb La 
Xarxa perquè les ràdios locals tinguin accés a diver-
sos programes de Catalunya Ràdio i iCat.cat. Albert 
Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 323-00026/10)
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PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. CRITERIS D’ASSIGNACIÓ DE 
RECURSOS A DOCUMENTALS

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
els criteris per a assignar recursos a docu-
mentals
Tram. 323-00019/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 17906 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al Director de TV3 la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Criteris per a l’assignació de recursos a documen-
tals. Quan i per què es decideix que un documental 
es faci en coproducció o en producció pròpia en col·
laboració?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

II. PROGRAMACIÓ DE TELEVISIÓ DE 
CATALUNYA I DE CATALUNYA RÀDIO

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la planificació per a incorporar nous pro-
ductes d’èxit
Tram. 323-00020/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 17907 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al Director de TV3 la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Els darrers anys APM?, Polònia, El Convidat o Ve-
terinaris, a tall d’exemple, han estat productes de gran 
èxit que ens han permès ser líders d’audiència. Amb 
quines idees i planificacions es treballa de cara al fu-
tur, a l’hora d’incorporar nous productes d’èxit?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC
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Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió so-
bre l’orientació i el cost dels documentals 
«Adéu, Espanya?», «Això no funciona, o pot-
ser sí?» i «Hola, Europa!»
Tram. 323-00024/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 17940 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta [al] Director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix la orientació i el cost de la 
trilogia de documentals «Adéu Espanya?», «Això no 
funciona, o potser sí?» i «Hola Europa»?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre el 
contingut del programa «L’oracle» del 20 de 
maig de 2013
Tram. 323-00022/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 17912 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon i Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al Director de 
Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li si-
gui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

Per què es va permetre que al programa de l’Oracle 
de data 20 de maig de 2013, aprofitant que s’entrevis-
tava a l’autor del llibre La Trama contra Catalunya es 
fomentés un missatge frontista contrari a la Resolu-
ció 612/VIII del Parlament de Catalunya que aprova 
el Mandat Marc pel que fa a l’objectiu de pluralisme, 
diversitat i cohesió social. Aquest missatge es va am-
plificar a la xarxa social Twitter amb el següent mis-
satge: «Qui creieu que són els “enemics” interns al 
procés d’independència en aquest moment?»

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Núria Parlon i Gil
Diputada del GP SOC

Preguntes al Consell de Govern de la CCMA

Pregunta al Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
a respondre oralment en comissió sobre el 
compliment dels principis de pluralisme, im-
parcialitat i neutralitat del programa «Hola, 
Europa!»
Tram. 313-00004/10

Anunci
Jordi Cañas Pérez, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 17948 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa del Parlament

Jordi Cañas Pérez, portaveu del Grup Parlamentari de 
Ciutadans, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals la pregunta següent, per tal que li sigui respos-
ta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el capteniment de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals sobre el compliment dels 
principis de pluralisme, imparcialitat i neutralitat pel 
programa documental «Hola Europa», emès per Te-
levisió de Catalunya el passat dimarts 7 de maig de 
2013?

Palau del Parlament, 28 de maig de 2013

Jordi Cañas Pérez
Portaveu del GP de C’s
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III. PLURALISME

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la baixa representació de dones als 
mitjans audiovisuals
Tram. 322-00043/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 17908 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Com i quan se solucionarà la infrarepresentació de 
dones als mitjans audiovisuals, de forma especial a les 
tertúlies?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els informes relatius al pluralisme del 
Consell de l’Audiovisual de Catalunya
Tram. 322-00047/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 17942 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereixen els darrers informes sobre 
el pluralisme del Consell de l’Audiovisual de Catalu-
nya?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC
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IV. ORGANITZACIÓ DE LA CCMA 
I RELACIONS LABORALS

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el nou model empresarial de la Cor-
poració
Tram. 322-00044/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 17910 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon i Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quin serà el nou model empresarial de l’organitza-
ció? En què es concretarà la flexibilització i poliva-
lència del nou marc laboral que volen promoure en 
relació a les condicions laborals del conjunt de treba-
lladors i treballadores?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Núria Parlon i Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les conseqüències laborals de la cre-
ació d’una empresa única com proposa el 
contracte programa aprovat pel Consell de 
Govern de la Corporació
Tram. 322-00045/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 17937 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frias, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quines conseqüències laborals tindrà la proposta de 
creació d’una empresa única, inclosa dins la proposta 
de Contracte Programa aprovada pel Consell de Go-
vern de la Corporació?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Marta Ribas Frias
Diputada del GP d’ICV-EUiA
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre l’estat de negociació dels conve-
nis col·lectius de Televisió de Catalunya i de 
Catalunya Ràdio
Tram. 322-00051/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 17966 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és l’estat de la negociació dels convenis col·
lectius de TVC i Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la proposta de cogestió presentada 
pels treballadors de TV3 per a garantir el fu-
tur del model públic de ràdio i televisió
Tram. 322-00054/10

Anunci
David Fernàndez i Ramos, del Grup Mixt

Reg. 17961 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
 de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

David Fernàndez i Ramos, portaveu del Grup Mixt, 
d’acord amb el que estableix l’article 173 del Regla-
ment del Parlament, presenta al president del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-

diovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix a la Direcció de la CCMA 
la proposta de cogestió presentada pels treballadors i 
treballadores de TV3 per garantir el futur del model 
públic de ràdio i televisió?

Palau del Parlament, 28 de maig de 2013

David Fernàndez i Ramos
Portaveu del Grup Mixt

V. DIFUSIÓ IMATGES DELS 
MOSSOS D’ESQUADRA

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
l’incompliment del Dictamen 302/2008, del 
Consell de l’Audiovisual de Catalunya, amb 
relació a la difuminació de les imatges dels 
mossos d’esquadra
Tram. 323-00021/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 17911 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon i Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al Director de 
Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Sobre l’incompliment del dictamen 302/2008 del 
CAC. Per què no es difuminen les imatges del agents 
del CME en l’exercici de les seves funcions policials 
en les imatges que utilitza la TVC?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Núria Parlon i Gil
Diputada del GP SOC
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VI. PUBLICITAT

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la decisió de no emetre l’anunci promocio-
nal de la Festa del Comerç Just i la Banca 
Ètica
Tram. 323-00023/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 17938 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frias, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al Sr. Eugeni 
Sallent, director de TVC la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Per què TV3 ha decidit no emetre l’anunci promo-
cional de l’edició d’enguany de la Festa del Comerç 
Just i la Banca Ètica?

(En la substanciació d’aquesta pregunta caldria visu-
alitzar dos vídeos, accessibles en els següents links 
d’internet: 

http: //www.youtube.com/watch?feature=player_
embedded&v=cm3Jdf1wrVM 

http: //www.youtube.com/watch?v=j3o4ckCrEnA&fe
ature=player_embedded)

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Marta Ribas Frias
Diputada del GP d’ICV-EUiA

VII. PRESSUPOST

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre les previsions d’execució pressu-
postària per al 2013 en el marc del contracte 
programa aprovat
Tram. 322-00046/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 17941 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les previsions d’execució pressupostària 
per l’exercici 2013, en el marc del recentment aprovat 
contracte programa?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=cm3Jdf1wrVM
http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=cm3Jdf1wrVM
http://www.youtube.com/watch?v=j3o4ckCrEnA&feature=player_embedded
http://www.youtube.com/watch?v=j3o4ckCrEnA&feature=player_embedded
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Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la fase d’execució del pressupost del 
2013
Tram. 322-00048/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 17963 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– En quina fase està l’execució del pressupost de la 
CCMA per aquest 2013?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les mesures previstes per a garantir 
l’estabilitat pressupostària
Tram. 322-00049/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 17964 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 

per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les mesures que té previstes per tal de 
garantir l’estabilitat pressupostària de la CCMA per al 
present exercici?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’evolució dels ingressos per publici-
tat del primer quadrimestre del 2013
Tram. 322-00050/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 17965 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és l’evolució d’aquest primer quatrimestre 
dels ingressos per publicitat a la CCMA i quina valo-
ració fa dels mateixos?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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VIII. CONTRACTE PROGRAMA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre la fase d’elaboració del contracte 
programa
Tram. 322-00052/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 17967 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Atès que recentment el Consell de Govern ha apro-
vat el document de treball per al Contracte Progra-
ma de la CCMA, en quina fase està, a hores d’ara, l’el·
laboració del citat Contracte Programa de la CCMA i 
amb quina previsió treballen?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

IX. ACCIONS I INICIATIVES SOCIALS 
DERIVADES DE LA MARATÓ 
CONTRA LA POBRESA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les accions i les iniciatives socials de-
rivades de la Marató per la pobresa
Tram. 322-00053/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 17968 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina valoració fa de les accions i iniciatives socials 
que s’han derivat de La Marató contra la pobresa que 
la CCMA va impulsar ara fa un any?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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X. DIFUSIÓ DE L’ACTIVITAT PARLAMENTÀRIA

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
les línies de col·laboració existents amb el 
Parlament de Catalunya amb relació a la di-
fusió de l’activitat parlamentària
Tram. 323-00025/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 17969 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de TVC la pregunta següent, per tal que li si-
gui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina valoració fa de les línies de col·laboració exis-
tents entre TVC i el Parlament de Catalunya en rela-
ció amb la difusió pública de l’activitat parlamentària?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

XI. ACORDS CATALUNYA RÀDIO - LA XARXA

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre els 
acords amb La Xarxa perquè les ràdios lo-
cals tinguin accés a diversos programes de 
Catalunya Ràdio i iCat.cat
Tram. 323-00026/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 17970 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.05.2013

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina valoració fa dels acords entre Catalunya Rà-
dio i La Xarxa per tal que les ràdios locals tinguin ac-
cés a diversos programes de Catalunya Ràdio i iCat.
cat?

Palau del Parlament, 27 de maig de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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